Comisión Federal para la Protección contra Riesgos Sanitarios

Centro Integral de Servicios

Comprobante de trámite



Homoclave del trámite:
Cofepris-05
Nombre de trámite:
018-Aviso de funcionamiento
Modalidad:
X. Productos y servicios

Número de trámite electrónico:

210905518X0778

Trámite Digital 22/03/2021 00:00 hrs

I. Datos generales del solicitante

Nombre o razón social:				
Laboratorios quid s.a.s de c.v				
R.F.C. o C.U.R.P.:				
LQU180208CZ8				
Domicilio:				
Ajusco 13, 01, Los Alpes, Alvaro Obregon, Alvaro Obregon, Distrito Federal, 01010				
Representante legal o responsable sanitario:				
Sergio Fernando Tapia Chavez				

Anexos:
No aplica
Modo de ingreso:
Internet
Modo de entrega:
Internet
Observaciones:
No aplica

Para obtener información sobre la disponibilidad de sus trámites usted podrá consultarnos en nuestra página www.cofepris.gob.mx en "Resoluciones Disponibles" o bien comunicarse al Centro de Atención Telefónica al número **01 800 033 5050**.







Contacto:

Oklahoma 14, Col. Nápoles, Delegación Benito Juárez, México, D.F. C.P. 03810 Tel. 5080 5200.

Comisión Federal para la Protección contra Riesgos Sanitarios

Centro Integral de Servicios

Comprobante de trámite



II.	Datos	generale	s del	trámite

Datos del propietario

TACS860320KA6, Sergio Fernando Tapia Chavez, Avenida, Centenario, Bosques de Tarango, 1859, Distrito Federal, Alvaro Obregon, Alvaro Obregon, 01588, 55-5565837533, -, Arboledas, Temis

Producto

Insumos para la salud, Dispositivos médicos, Productos higiénicos, Hand Sanitizer, QuidLabs, NACIONAL, Mezclado Acondicionamiento Envasado,,,,

Productos, Alimentos, Cárnicos, Brolix, QuidLabs, NACIONAL, Mezclado Acondicionamiento Envasado,, NO APLICA,,

Datos del establecimiento

LQU180208CZ8, Laboratorios Quid S.A.S de C.V, Calle, Ajusco, Los Alpes, 13, 01, Distrito Federal, Alvaro Obregon, Alvaro Obregon, 01010, 55-86261942, -, 22/03/2021, Condor, Carpatos

Horario del establecimiento

Lunes Martes Miércoles Jueves Viernes ; Horario Inicial:09:00 Horario Final:15:00

Giro del establecimiento

325412 - Fabricación de preparaciones farmacéuticas (Sólo Suplementos Alimenticios)

325620 - Fabricación de cosméticos, perfumes y otras preparaciones de tocador

Representante legal

Representante Legal, TACS860320HDFPHR01, Sergio Fernando, Tapia, Chavez, contacto@quid-labs.com

Persona autorizada

Persona Autorizada, MORT880824MNEQSR05, Trinifer, Moquete, Rosario, ventas@quid-labs.com

Responsable sanitario

Horario del responsable sanitario

Ambulancia







Contacto:

Oklahoma 14, Col. Nápoles, Delegación Benito Juárez, México, D.F. C.P. 03810 Tel. 5080 5200.